
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Тронхеймі на місці першого храму-усипальниці
святого короля Олафа Норвезького вперше від часів
Середньовіччя звершено православне
богослужіння 

 21 березня 2021 року історична подія відбулася у норвезькому Тронхеймі в рамках святкування
парафією святої княгині Анни Новгородської Неділі Торжества Православ'я - Божественну
літургію відслужили на місці першого храму на честь святителя Климента Римського в давній
столиці Норвегії Нідаросі (сучасному Тронхеймі) і першого храму-усипальниці мощей "вічного
короля Норвегії" святого Олафа Норвезького. 

 Православне богослужіння на цьому місці звершувалося вперше за майже тисячу років. Літургію
очолив настоятель Московського Патріархату у Тронхеймі священник Олександр Волохань. 



 З XIV століття цей храм в ім'я святителя Климента Римського був в занепаді, потім на століття був
похований під спудом. У 2016 році на місці храму були проведені розкопки. У вівтарі біля престолу
з 1030 року спочатку почивали мощи святого короля Олафа Норвезького. 

 На середньовічному кам'яному престолі під час Літургії були знову поставлені в ковчезі святі мощі
короля Олафа Харальдсона, частинку яких було урочисто піднесено в дар парафії у Тронхеймі у
зв'язку з будівництвом храму святого Олафа Норвезького в Стіклестаді у 2014 році. 

 Після закінчення Літургії був звершений чин Торжества Православ'я, піднесені молебні прохання
за всіх, хто за віру православну подвизався, проспівана вічна пам'ять спочилим та многоліття
живим. 

 Потім відбувся хресний хід з іконами та хоругвами і освячення барельєфу із зображенням
святителя Климента Римського напроти входу до храму-музею. 

 Богослужіння традиційно звершувалося трьома мовами: церковнослов'янською, норвезькою та
грецькою. 

 Новинні репортажі про цю видатну подію в житті православних Норвегії показали православні
канали "Спас" і "Союз". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86918/
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